

郸城县政法工作会议召开

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 梁辉)4月14日,郸城县政法工作会议召开。会议学习贯彻中央、省委和市委相关政法工作会议精神,回顾总结去年政法工作,安排部署今年工作。县委书记刘广明出席会议并讲话。县长罗文阁主持会议。县委副书记、政法委书记李建军对去年全县政法工作进行了回顾总结,对今年的政法工作做了安排部署。

刘广明指出,2013年,全县政法战线紧紧围绕中心,服务大局,以平安郸城建设为载体,忠诚履职,攻坚克难,为维护社会大局和谐稳定做了大量富有成效的工作。今年是全面深化改革的开局之年,也是全县加快发展的关键一年,全县政法各部门要认真贯彻中央和省委、市委政法工作会议精神,按照县委十一届三次全会的部署,切实加强党对政法工作的领导,始终坚持稳中有为,深入推进平安郸城建设,认真落实好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业三大主要任务,推动全县政法工作再上新台阶。

刘广明指出,要坚持党对政法工作的领导。全县各级各部门特别是政法战线要切实增强政治敏锐性,真正把坚持党的领导摆在首要位置,不断提高做好政法工作的能力和水平。全县政法系统要把坚持党委领导作为做好政法工作的政治原则,建立健全重大事项向党委报告制度,在执法司法中发挥党委政治核心作用,把党的领导落实到政法工作的各方面和全过程。

刘广明强调,要保障人民安居乐业,深化宣传教育,努力形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围,深入推进社会治安综合治理,加大治安防控力度,突出抓好技防建设,加强各级巡逻队伍建设,深入开展严打整治专项斗争,继续开展“三打两整一追”活动,坚决防范和打击各种暴力活动,确



县委书记刘广明在会上讲话。

保国家政治安全、政权安全。要促进社会公平正义,牢固树立法治精神,坚持执法为民理念,严格公正执法。要维护社会大局稳定,注重源头预防,畅通信访渠道,高度重视安全生产和舆情安全工作,坚决遏制重特大安全事故发生,加强舆情监测研判和引导处置能力。

刘广明指出,要加强政法队伍建设。一要深入开展群众路线教育实践活动,落实好从优待警的各项政策,同时要坚持

坚决扭转特权思想、衙门作风,坚决遏制不作为、乱作为,敢于担当,始终严格要求自己,健全纪律执行机制。二要提升素质能力,坚持精心育警、素质强警,强化教育训练,突出实践锻炼,做到“追得上、打得赢、说得过、判得明”。三要坚持从优待警、从严治警,各级党委和政府要对政法机关和政法干警高看一眼、厚爱一分,落实好从优待警的各项政策,同时要坚持

从严治警,切实维护政法队伍的纯洁性。李建军在会议上说,今年全县政法工作要着重做好四个方面的工作。一要切实加强国家安全情报信息研判预警,提高对敌斗争能力。二要深入推进平安郸城建设,保障人民安居乐业。三要全力预防化解矛盾纠纷,维护社会大局稳定。四要着力提高政法队伍建设水平,促进社会公平正义。

(卢好亮 丁宇涛 摄)

宁平镇

争做“四个表率” 切实服务群众

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 杨卫杰 朱排房)宁平镇紧紧围绕服务群众,深入开展党的群众路线教育实践活动,号召全镇党员干部争做“四个表率”,帮群众真办事、办实事、办成事。

一是争做宣传教育的表率。该镇用群众喜闻乐见的形式,及时宣讲政策法规、经验做法和最新成果,要求党员干部善于摆事实、讲道理,摒弃官腔俚语,学用网言土话,说群众一听就懂的话语,谈群众一讲就信的事实,努力做到深入浅出、以理服人。

二是争做真抓实干的表率。该镇倡导“指派命令不如行为感召”、“喊破嗓子不如干出样子”,求真务实,坚持从实际实效出发,以群众的支持率、满意度为标尺,切实把工作做到群众的心坎上。

三是争做帮带解难的表率。该镇要求全镇党员干部深刻理解权力就是责任、干部就是公仆、领导就是服务的本质内涵,解决好群众“鸡毛蒜皮”的小事、“火烧屁股”的急事、“愁眉苦脸”的难事,切实把群众的呼声当成第一信号,把群众的需要作为第一选择,把群众的利益摆在第一位置,把群众是否满意作为第一标准。

四是争做廉洁自律的表率。该镇要求党员干部守住做人、处事、用权、交友的底线,不开徇私舞弊的口子,不闯原则制度的红线,不越政策纪律的红线,把私心杂念作为人格品质的天敌,把违法乱纪作为党性操守的病菌,始终拒之门外,保持一尘不染、一身正气。

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 王雪涛)近日,清华大学、北京大学自主招生笔试成绩公布,郸城一高共有15名考生进入复试。约占两校在河南省进入复试总人数的六分之一,再获全省第一,从而创造连续三年夺取清华北大自主招生笔试成绩全省第一的佳绩。

据悉,郸城一高共有5名考生进入清华大学自主招生复试,约占该校在河南省进入复试人数53人的十分之一;10名考生进入北京大学自主招生复试,约占该校在河南省进入复试人数45人的四分之一,其中文科3人,理科7人,考生王嘉宇以120分的优异成绩获得数学满分,位居全省数学单科第一名。

另外,该校已有4名考生分别通过清华大学“新百年领军计划”和北京大学中学校长实名推荐制,获得两校加分资格。



日前,县长罗文阁轻车简从到石槽镇调研党的群众路线教育实践活动开展情况。罗文阁与镇党委、镇政府领导班子面对而坐,了解情况,听取意见,现场指导,并走进群众家,走访慰问困难群众。

(记者 卢好亮 通讯员 崔彦林 摄)

记者走基层

虎岗乡:养殖户用上“科技保姆”

记者 卢好亮 通讯员 褚立森

近日,虎岗乡畜牧兽医站兽医师王甲森按照惯例来到虎岗村养猪大户陈祥强家,对陈祥强进行生猪防疫技术指导。陈祥强高兴地对记者说:“王医生是乡里给我们养殖户聘请的‘科技保姆’,去年在他的帮助下,俺家养猪纯收入30多万元呢!”

为提高养殖户的科学饲养水平,该

乡从去年初开始为养猪大户聘请“科技保姆”。乡政府组织10名乡村畜牧兽医师分片包村包户,为养殖户建立生猪养殖、防疫档案,并与养殖户签订《生猪饲养防疫责任书》,实行防疫技术跟踪服务。畜牧技术人员定期对所包片的养殖户进行养殖技术培训,开展上门服务,提供技术指导和养殖信息。该乡还聘请

畜牧专家为技术顾问,帮助养殖户现场解决遇到的技术难题。

“我们乡通过给养殖户聘‘科技保姆’,涌现科技养猪示范户70多户,生猪防疫达100%,生猪年存栏6万多头,年出栏生猪5.2万多头,养猪户年均增收1100元。”虎岗乡党委书记段居华告诉记者。

李楼乡:寓教于乐宣传群众路线

记者 卢好亮 通讯员 刘涛

4月8日,李楼乡的旱船、花车、猪八戒背媳妇等表演引来众多群众观看,不时响起阵阵掌声。这是该乡邀请的文化局民俗表演队正在利用群众喜闻乐见的形式进行演出。表演队用现代豫剧、三句半等艺术表演方式宣传党的群众路线,告诉群众什么是“四风”,什么是“八项规定”,把党的十八大和十八届三中全会精神宣传给群众,使党的群众路线教育实

践活动深入人心,家喻户晓。该乡还在机关大院会议室里举办了“远学焦裕禄近学张伟”的主题演讲比赛,给广大干部群众上了一堂生动的教育课。赛场上充满了澎湃的激情,洋溢着奋发向上的气息,自始至终掌声不断,高潮迭起。通过演讲比赛,大家从心里认识到:要牢记宗旨,全心全意为人民服务,真心实意为群众办实事、办成事,做一个廉官、清官。

李楼乡党委书记王建勋对记者说:“当下,党的群众路线教育实践活动正在开展,只有让广大干部群众了解这一活动的目的和意义,才能真正发挥人民群众的智慧和力量,确保活动能够聚焦‘四风’、解决问题,敞开大门、群众参与,才能改进工作作风,贴近百姓,融入社会,使我们的广大党员干部更形象、更直观、更生动地接受教育。”

让张伟精神永远活在我们心中

卢好亮 丁宇涛

日前,省委书记郭庚茂在接见践行焦裕禄精神的好校长张伟的家属时指出,张伟同志虽然已经离开我们了,但他的精神永远活在大家心中。

张伟是用生命践行了焦裕禄精神,是新时期践行焦裕禄精神的模范典型。他二十年如一日,以校为家,鞠躬尽瘁,把教书育人当作毕生追求,将学生成长作为最大幸福,使一所农村薄弱学校进入优质学校行列,用实际行动践行了焦裕禄精神。

张伟关爱学生,言传身教,立德树人。他从自己具体的教学工作和身边的小事做起,做好生活中的点点滴滴的小事,用心中的那杆标尺时时规范着自己、处处严格要求着自己,用办好日常生活中最繁琐的小事影响带动着别人,在平凡的生活中日积月累做好平凡的事,启迪着大家的心灵。

张伟甘于清贫,淡泊名利,一心为公。他把学校当成自己的家,把学生当作孩子,把老师当作兄妹,用最朴素的亲情般的温暖,呵护着这个“家”,用自己的毕生精力支撑着这个“家”,他不求回报,牺牲了自己,点燃了希望。

张伟开拓进取,勤于钻研,迎难而上。他勇于创新,不怕吃苦,乐观生活,靠一股不屈的韧劲和锐气,把困难踏在脚下,把坎坷变成了坦途,一步步迈上胜利的顶峰。

张伟走了,但他的精神永存,犹如阵阵春风,吹绿了春天,孕育着希望。

愿张伟精神永远活在我们心中!

洛河时评

育和科学文化知识培训,积极倡导崇尚科学、崇尚知识、反对封建迷信的良好风尚。

三是坚持常态管理,提升宗教团体和宗教场所建设水平。该县不定期对农村宗教活动场所进行安全检查,并帮助农村宗教活动场所进行规范化建设,制定规章制度,明确相关责任,不断提高宗教活动场所的文化内涵,切实做好场所安全教育和措施。同时,该县结合各场所实际,制订工作预案,明确管理职责,切实提高宗教场所和宗教团体建设整体水平。

四是坚持深入调研,服务信教群众。该县结合教育实践活动和“下基层、听民声、解难题、办实事”活动具体要求深入各宗教活动场所倾听并解决信教群众最新、最强烈、最紧迫的利益诉求,切实维护农村宗教界经济、政治、文化、社会等权益。该县高度重视信教群众中弱势群体的扶贫帮困工作,引领他们尽快脱贫致富,使他们切身感受到党的温暖,自觉维护党的宗教政策法规,牢固树立爱党、爱国、爱教的理念。

郸城积极改进农村宗教工作

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 王志军)郸城县结合农村宗教管理工作实际,通过“四个坚持”,解决新时期宗教工作在广大农村遇到的新情况、新问题,稳妥有效地改进农村宗教工作。

一是坚持健全网络,落实责任。该县牢固树立“民族宗教无小事”的思想意识,把宗教工作列入各乡镇党委和政府的重要工作议事日程,形成“党委书记亲自抓、专职副书记具体抓、各村支部书记深入抓”的工作局面,切实加强对农村宗教工作的管理,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

二是坚持依法管理,做好教育引导工作。该县加大对教职员的培训力度,通过登记备案、学习培训、考核上岗等措施,提高教职员的法制观念、爱国情操、宗教学识、管理能力,引导他们提高自身素养,树立良好的社会形象,发挥特殊的社会群体作用。同时,针对农村信教群众老龄教徒及女性教徒多等情况,举办生动形象的文艺演出宣传宗教政策、法律法规,加强无神论教育。

治疗中心,由首都医科大学附属北京佑安医院免费培训相关专业技术人员10名~15名,并定期选派专业技术人员到北京培训。首都医科大学附属北京佑安医院专家教授定期到该院进行实地指导,并和河南省内肝病、消化病知名专家一起在该院进行会诊、讲课、查房等。

尤其是肝病消化病治疗中心成立后,全国知名肝病专家将在该院召开一期全国继续教育学习班和一次周口市肝病、消化病专业学术会议。该院每年将开展国家级相关专业科研项目2项~3项,在国际肝病权威杂志发表论文2篇~3篇,申报周口市科研成果一等奖一项,申报国际多中心临床研究并为部分乙肝、丙肝患者免费提供抗病毒治疗药物和临床检验。力争3年~5年把肝病消化病治疗中心建成豫东地区规模最大、水平最高、综合实力雄厚,在省内有影响的区域特色医学中心,惠及郸城及周边群众。

胡集乡

“五项措施”推进民生工程

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 丁宇涛)今年以来,胡集乡围绕民生工程,深入开展党的群众路线教育实践活动,为群众解难题、办实事。

一是成立领导组织。该乡成立民生工作领导小组,下设宣传、协调、督查三个工作组,负责民生工作的宣传、协调、督查,确保民生工作的全面落实。

二是完善工作制度。该乡制订2014年民生工程实施方案和工作要点,出台民生工作督查方案,建立分管负责人责任追究制,完善民生工作制度,明确民生工程工作办公室及相关部门的工作职责,确保民生工程协调推进,跟踪督查和对口联系等工作规范化、制度化。

三是健全长效机制。该乡以民

生和发展为主题,坚持以民生促发展,以发展保民生,形成民生与发展齐头并进,实现社会经济和谐发展,通过大力推进民生工作,不断营造平安和谐的社会环境。

四是狠抓工作宣传。该乡依托乡综合文化站和乡政府网站等载体,进一步强化宣传,让人民群众充分了解民生工程政策、惠民政策、组织领导、制度建设、举措创新等方面的做法与成效,形成以成效促宣传、以宣传促推进的良好局面。

五是推进工作落实。为保证民生工程落到实处,不走过场,该乡扎实做好补助对象核实、资金发放和工程招标建设等工作,细化、量化部门任务,明确责任,狠抓落实,确保实效。